Vapaa julkaistavaksi
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kls. - rokkia suurella sydämellä.
kls., pidemmin Kiitän Luojaani sinusta, on Suomen kristillisen musiikkikentän tämän hetken ylivoimaisesti suosituin rockbändi. Yhtye on perustettu Ikaalisissa vuonna 2004 ja 2012 julkaistun Vedä henkeä nyt hittilevynsä vanavedessä bändi on noussut koko Suomen kristillisen musiikkikentän ehdottomaan kärkeen. Vedä Henkeä Nyt nousi heti julkaisuviikollaan komeasti Suomen virallisen albumilistan sijalle 34 ja Rumban albumilistalla (vain levykauppojen myynti) levy nousi parhaimmillaan sijalle 6., mikä on indie-julkaisulta huikea saavutus. 
Yhtye on julkaissut yhteensä 4 pitkäsoittoa sekä 2 ep-julkaisua, joista toinen englanninkielisenä Ablaze Us -nimisenä yhtyeenä. Vuosien varrella kls. on tuhansien myytyjen levyjen lisäksi myös kiertänyt satoja keikkoja ympäri Suomen ja keikkabussin mittariin on kertynyt kymmeniä tuhansia kilometrejä. 
Bändin uusimmat singlet Alpha Omega (2015) ja Kuningas palaa (2016) valloittivat julkaisuviikoillaan Suomen iTunesin digimyynnin kärkisijat ja Kuningas palaa nousi myös Suomen Spotifyn 50 viraalisinta-listan kärkeen. Bändi kirjoittaa tällä hetkellä uutta materiaalia ja uusi pitkäsoitto julkaistaan vuonna 2017.

Sanoma ja asenne ovat kuitenkin pysyneet samana alusta saakka. kls. soittaa edelleen rehellistä, mukaansatempaavaa rokkia loistavilla soundeilla, isolla asenteella ja suurella sydämellä, kanavoiden kunnian ja kiitokset yläkertaan, jonne ne kuuluvat. 


Lisätietoja:
www.kls.fi

kls. on:

Perttu – laulu

Kimmo – kitara

Taneli – kitara

Tatu – basso

Jaakko - rummut
